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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

14 octobre 2020 14 oktober 2020 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA JUSTICE 
 

COMMISSIE VOOR JUSTITIE 

______ ______ 

Motions déposées le 14 octobre 2020 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Katleen Bury au vice-premier 
ministre et ministre de la Justice, chargé de la Mer du 
Nord sur "le tribunal de Hal-Vilvorde" (n° 41). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 14 oktober 2020 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Katleen Bury tot de vice-eersteminister 
en minister van Justitie, belast met Noordzee over "de 
rechtbank van Halle-Vilvoorde" (nr. 41). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 29) 1. Motie van aanbeveling (16.29 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Katleen Bury 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice, chargé de la Mer du Nord  
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Katleen Bury 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie, belast met Noordzee 

  
- eu égard à l’accord de gouvernement dans lequel le 
gouvernement s’engage, s’agissant de la réforme des 
institutions, à, "au cours de la prochaine législature, 
[…] apporter une contribution importante […] à 
l’augmentation de l’efficacité et à l’approfondissement 

- gelet op het regeerakkoord waarin de regering zich 
met betrekking tot de hervorming van de instellingen 
engageert "de komende legislatuur een belangrijke 
bijdrage [te] leveren […] aan de verhoging van de 
efficiëntie en de verdieping van de democratlsche 
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des principes démocratiques des structures de l’État", 
étant entendu que la recherche de "l’homogénéité des 
pouvoirs et [de] l’efficacité" constitue un élément 
directeur à cet égard; 
- eu égard au cri d’alarme du procureur du Roi du 
parquet de Hal-Vilvorde concernant l’impraticabilité 
structurelle de la manière dont il doit être rendu justice 
dans le ressort de Hal-Vilvorde; 

staatsstructuren" en "het nastreven van homogene 
bevoegdheden en efficiëntie" daarbij richtinggevend 
zijn;  
- gelet op noodkreet van de Procureur des Konings 
van het parket van Halle-Vilvoorde omtrent de 
structurele onwerkbaarheid van de manier waarop in 
het rechtsgebied HalleVilvoorde recht moet worden 
gesproken;  

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
- d’entendre le procureur du Roi du parquet de Hal-
Vilvorde sur ce problème; 

- de Procureur des Konings van het parket van Halle-
Vilvoorde te horen over deze problematiek;  

- de prendre des initiatives à brève échéance afin de 
remédier aux problèmes dénoncés par le procureur du 
Roi; 

- op korte termijn initiatieven te nemen om de door de 
Procureur des Konings aangehaalde knelpunten te 
remediëren;  

- d’entreprendre les démarches nécessaires en vue de 
la poursuite de la scission de l’arrondissement 
judiciaire de Bruxelles en faisant du ressort de Hal-
Vilvorde un arrondissement judiciaire néerlandophone 
à part entière. 

- de nodige stappen te zetten voor de verdere 
splitsing van het gerechtelijk arrondissement Brussel 
door van het rechtsgebied Halle-Vilvoorde een 
volwaardig Nederlandstalig gerechtelijk arrondisse-
ment te maken. 

  
  
  

Katleen BURY (Vlaams Belang) Katleen BURY (Vlaams Belang) 
  
  
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 30) 2. Eenvoudige motie (16.30 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Katleen Bury 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice, chargé de la Mer du Nord 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Katleen Bury 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie, belast met Noordzee 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  

  
Khalil AOUASTI (PS) Khalil AOUASTI (PS) 
Katja GABRIELS (Open Vld) Katja GABRIELS (Open Vld) 
Koen GEENS (CD&V) Koen GEENS (CD&V) 
Nathalie GILSON (MR) Nathalie GILSON (MR) 
Claire HUGON (Ecolo-Groen) Claire HUGON (Ecolo-Groen) 
Laurence ZANCHETTA (PS) Laurence ZANCHETTA (PS) 
  
  

  
 


